



TÁMOGASSA ÚJ ÖSZTÖNDÍJAK INDÍTÁSÁT HÁTRÁNYOS HELYZETŰ FIATALOK SZÁMÁRA A MÁLTAI SZIMFÓNIA PROGRAM KERETÉBEN

MÁLTAI SZIMFÓNIA PROGRAM

A Máltai Szimfónia Program a zene által lehetővé tett társadalmi integrációs és fejlesztő program, amely a hátrányos helyzetű közösségek integrált fejlesztését célzó aktív "Jelenlét Program" egyik eleme Magyarországon. Mindkét programot a Magyar Máltai Szeretetszolgálat működteti. A Szimfónia Program az általános iskolás gyermekek pszicho-szociális készségeit és tanulmányi eredményeit fejleszti személyes hangszeres foglalkozások, zenekari tevékenységek és közös zenei élmények révén.

MÁLTAI SZIMFÓNIA ÖSZTÖNDÍJ

A Máltai Szimfónia Ösztöndíj pénzügyi támogatást és mentorálást biztosít olyan hátrányos helyzetű diákoknak, akik tehetségesek, befejezték az általános iskolát, és tovább szeretnének tanulni. Az általános iskola elvégzése után a diákok számára a fő fejlődési lehetőség, hogy egy közeli nagyobb városban középiskolába járjanak, de ez bentlakással jár. Bár a szállás és az ellátás ingyenes lehet, a gyakorlati tapasztalatok azt mutatják, hogy sok gyermek családjában nem engedheti meg magának a gyermek otthonától távol élésével járó többletköltségeket (pl. utazás, plusz élelmiszer, ruházat, iskolai felszerelés stb.). Az ösztöndíjra minden olyan, a Máltai Szimfónia Programban részt vevő diák pályázhat, aki zenei szakirányú középiskolában tanul, vagy a 2024-2025-ös tanévben kezdi meg tanulmányait ilyen középiskolában.

A kutatások azt mutatják, hogy a 14-18 évesek különösen sérülékenyek, mivel már nincsenek az általános iskola és a tágabb közösség védőszférájában, ezért a folyamatos mentorálás és a közösségi kötődés valamilyen formája kiemelkedően fontos. A tanév során a mentorálást a Máltai Szimfónia program szakmai vezetői és önkéntesek nyújtják, és általános tanácsadásra, a motiváció fenntartására, pénzügyi kapcsolatos tanácsadásra, valamint az iskolával és a családdal való kapcsolattartásra terjedne ki.

A jó tanulmányi előmenetel és a mentorálás iránti nyitottság mellett az ösztöndíjasoknak vállalniuk kell, hogy helyi szinten segítik a Máltai Szimfónia programban részt vevő fiatalabb gyermekeket. A pályázatokat egy háromtagú bizottság bírálja el. A nyertesek szerződést írnak alá, amely részletesen tartalmazza az ösztöndíj feltételeit. Minden költséget a kijelölt mentor rendszeresen igazol.

KÖLTSÉGVETÉS

A bemutatott költségvetés két teljes évi ösztöndíjra és legfeljebb 15 diákra vonatkozik, azaz évente kb. 500.000 Ft diákonként. A tényleges felhasználás ezen adománygyűjtő kampányon keresztül befolyt összegtől függ.

Ösztöndíjak két évre: (35.000 Ft havonta/diákonként)	12.600.000 Ft
Szupervíziós találkozások és az ösztöndíjjal kapcsolatos egyéb költségek két éven keresztül	1.400.000 Ft
Összesen	14.000.000 Ft

Több információ a Máltai Szimfónia Programról: www.maltaiszimfonia.hu

Több információ a Máltai Jelenlét Programról: www.jelenlet.maltai.hu

